

午夜驾车致一死一伤后逃逸

警方仅用40多分钟将肇事者抓获

本报96706热线消息(记者 陈朋 刘铭 通讯员 袁玮 姜鹏)9月18日凌晨,济南槐荫区张庄路一大酒店附近,一辆飞驰的轿车将两名行人撞飞后逃逸,造成一死一伤。槐荫公安分局巡警40多分钟后,将肇事逃逸嫌疑人抓获,目前肇事司机已被行政拘留。

据槐荫巡警一中队副中队长马华伟介绍,18日零时45分,他们接到报警后迅速赶到事发现场,发现一男一女倒在马路中间,浑身是血,女子深度昏迷,男子腿部受伤,肇事车却不见踪影。

在事故现场附近,民警发现一个带有尼桑标志的汽车前中网和前挡泥板,以及部分散落的汽车碎片。据目击者称,肇事车撞人后沿张庄路北侧慢车道向西逃匿,但对于该车的车牌号、型号、颜色却均没有看清楚。

当民警沿北侧副道旁的烧烤摊和大排档走访时,市民称约20分钟前,有一辆银灰色轿车经过,且轿车前的保险杠拖在地上,噪音很大,车速很快,车牌后两位数为“91”。民警随即沿地面划痕追到兴济河桥,并对附近的汽修厂进行搜查。

民警赵强介绍,凌晨1点30分左右,他和民警谢振全驾车行驶到张庄路兴济河桥东岸时,发现前方30米路边树下停放着一辆银灰色轿车,该车前方损坏严重,车牌号为鲁A×××91,与所掌握的肇事车辆特征吻合。但当民警接近轿车时,发现车内两名男子神情紧张,并将座椅放倒企图藏匿。

民警迅速控制两人,经询问,肇事司机为林某,26岁,从福建到济南做茶叶生意,对肇事逃逸行为供认不讳。

据了解,被撞的两名青年均系



民警将肇事司机抓获。

河南安阳人,到济南仅有十几天,从事羽绒服加工,事发时刚忙完工作。由于伤势严重,被撞昏迷的女子虽

经过医生全力抢救,但未能挽回其生命,另一名受伤男子目前正在医院接受治疗。

○相关链接

女青年订婚不久遭不幸

事发当日凌晨,65岁的市民滕师傅驾驶三轮车经过张庄路某酒店门前,刚好看到肇事车撞上两人,随后轿车加速逃逸。

滕师傅告诉记者,轿车开过去后,有一男一女两个人躺在马路上,路边另一名男青年马上跑过去,抱着倒在路上的女青年大哭。“看到人被撞后,我赶紧报了警,救人要紧

啊。”滕师傅说,看到那名青年人痛哭的样子,他心里都很难过。

在济南做生意的耿女士说,去世的女青年是她妹妹小彦(化名),今年只有20岁,刚刚订婚不久,十几天前从老家河南到济南做加工羽绒服生意。由于小彦的男友走在前面,躲过一劫,而走在后面的小超(化名)和小彦被车撞飞。

○引以为戒

冒充军人骗取信任 一男子“骑”走三辆电动车

本报96706热线消息
(记者 傅伟 实习生 牛耘)

一男子吴某自称军人骗取销售人员的信任后,借试骑的机会将电动车骑走。9月17日,济南公安公共交通分局刑警大队二中队的民警破获了这一系列诈骗案,并将涉案的三辆电动车归还失主。

市民梁先生在天成路附近开了一家电动车专卖店,生意还算不错。2010年4月25日中午,他店里来了一个大客户,张口就要三辆电动车。

买车的是一个二十来岁的小伙,皮肤黝黑,看着很精神的样子。他说,自己在部队工作,是一名现役军人,这三辆电动车是他替单位采购的。

试骑了一辆电动车后,小伙当即拍板:“行,就你们这家了。”

他们约定:次日,由店里出车将三辆电动车拉到指定地点,然后双方一手交钱一手交货。

可谁想,当4月26日上午店里的工作人员将三辆电动车拉到指定地点时,却

迟迟不见小伙的踪影。

打他电话,小伙却在专卖店。他说:“领导又多加了一辆电动车,三辆变四辆。”

小伙又选了一辆电动车照例试骑了起来。因为是熟客,店里的销售人员就去招呼其他顾客,结果小伙竟然骑着电动车一去不复返。

“他选的都是大功率的电动车,没有防备的话很难追上。”济南公共交通分局刑警大队二中队的民警说,吴某这次得手后,又如法炮制在其他电动车专卖店里接连骗走了两辆电动车。

接到市民报警后,济南公共交通分局刑警大队二中队的民警经过多方走访和调查取证,最终锁定犯罪嫌疑人吴某。

吴某,23岁,家住槐荫区。父母离异的他不仅没有正当职业,还因盗窃等被劳动教养两次、判刑一次。

2010年8月13日,民警将畏罪潜逃的吴某抓获。

9月17日,民警将涉案的三辆电动车追回,并发还给了相关失主。

慧医 / 健康资讯
HEALTH REQUEST

看男科,直接到国济医院

主办:山东国济泌尿专科医院、北京男性病专家会诊中心 栏目热线: 0531-82726666



微创十分钟,“性”福一辈子

山东国济泌尿专科医院微创0.5敏感神经阻断术,微创阻断敏感神经,一次性解决早泄难题



又复发了,身心俱疲的李刚,认为自己的毛病医治无望,只好说服自己放妻子一条生路。心灰意冷的他和朋友夜夜买醉,在一次大醉后说出了自己的痛苦,朋友介绍李刚到山东国济泌尿专科医院试试手术治疗,因为他就是在国济医院治好的早泄,手术微创无痛,术程短,效果很好。

抱着试试看的心理,李刚走进了山东国济泌尿专科医院的门诊大楼,国济权威男科专家张主任为他进行了详细全面的检测,确诊李刚为重度早泄,因其生殖器两侧神经丛过于密集且敏感,

张主任建议李刚进行微创0.5敏感神经阻断术治疗,手术后,效果很好,李刚和妻子的感情也好了,和朋友闲聊之余,李刚感慨道:“我辗转多年遭那么多罪没能治好的毛病,在国济医院只花十几分钟就好了!微创0.5敏感神经阻断术,真神了!”

专利技术

治疗早泄直接有效!

北京男性病专家会诊中心经过多年临床研究总结发现,虽然男性早泄的病因多种多样,但临床

病理都惊人的一致,即生殖器官表面神经过于敏感,男性过夫妻生活时,时间长短取决于生殖器官的刺激程度,如果生殖器官表面神经过于敏感不能耐受刺激,过夫妻生活时就会很快达到兴奋而结束。

针对早泄病理特征应运而生的“微创0.5敏感神经阻断术”,正是解决这一问题的对症技术,该技术在精确直视下,能在2毫米小孔内精确阻断过多的敏感神经,10分钟有效提高男性功能,可控性非常好,不会存在传统疗法带来的副作用,具有安全、精确、效果长久、适应人群广等优势,兼获专利技术,术后性生活时间明显延长,明显提高夫妻生活质量。

作为北京男性病专家会诊中心(山东)定点会诊中心,山东国济泌尿专科医院在省内率先引进微创0.5敏感神经阻断术,站在男性科技术顶端为齐鲁男人谋求性福。如今,微创0.5敏感神经阻断术凭借其独特的优势,受到医患双方的一致好评,赢得越来越多男性朋友的信赖。

第一届济南健康节隆重开幕
北京男科名医率团空降国济

2010年9月18日-10月18日,第一届健康节在济南隆重开幕,健康节期间,全国著名男科、泌尿外科专家都齐聚山东国济泌尿专科医院,全面展示医疗科研成果100余项,10余场健康专题讲座,知名医学专家走上讲坛,为市民普及健康知识,更有30多项就医优惠政策。

就医优惠措施如下:

- ◆多普勒男性功能检测……减免50元
- ◆GPI基因递进增强治疗技术手术费减免50元
- ◆前列体内腔道速效介入治疗前列腺炎……减免100元
- ◆美国海洋之宝微创治疗系统治疗ED……减免100元
- ◆韩式无痛元贞包皮美容术手术费……减免200元
- ◆叶式阴茎自体延长术手术费减免200元
- ◆输精管吻合术手术费……减免300元
- ◆美国佳乐管离子治疗前列腺增生……减免500元
- ◆精索静脉曲张高位结扎术手术费……减免500元
- ◆尿道下裂修补术手术费……减免500元
- ◆腹股沟隐睾复位术手术费……减免500元
- ◆腹股沟疝气修补术手术费……减免500元
- ◆睾丸鞘膜积液囊肿技术手术费……减免500元

北京新型诊疗模式和技术引进山东国济泌尿专科医院

北京男性病专家会诊中心与山东国济泌尿专科医院全面开展技术合作,北京、济南男科专家联手会诊,不仅直接服务山东的前列腺炎患者,还将目前国内最新的诊疗模式、检测手段和治疗技术带

进了山东国济泌尿专科医院。

在治疗上,山东国济泌尿专科医院秉承了北京男性病专家会诊中心世界领先技术的治疗优势和方法,运用高浓度的特殊药物,采取加拿大生物阻断反馈治疗技术,

可以快速无痛地解决病人的痛苦,同时,国济泌尿专科医院专家根据患者的具体病情,采用中西医结合药物疗法、生物阻断反馈疗法、各类微创技术等,在治疗男性功能障碍、前列腺疾病、包皮过长

等各种男性病方面,达到国内先进水平,其中,男性早泄主要以男性器官敏感症最为常见,采用微创手术治疗是最佳方法等,医院在微创手术治疗男性早泄方面,也处于领先地位。

男性朋友可以直接前往济南市经五路148号山东国济泌尿专科医院进行咨询,也可以致电0531-82726666了解详情,或者登录www.82726666.com咨询在线专家。